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大勢の来場者で賑わった物産展でのもちまき
　（11 月 3 日・4 日第 49 回周南ふるさとふれあい物産展
　　　　　　　　　　/ 周南市学び・交流プラザとその周辺にて開催）

トップインタビュー　VOL.049

『 カレーハウス　CoCo 壱番屋
　　　　　　　　　　　　イオンタウン店』

も く じ
③　経営者に聞く
　　～カレーハウスCoCo壱番屋イオンタウン店
　　　　　　　　　　　　　　平藤　誠司　氏～

⑤〜⑦　相談所からのお知らせ
　　＊小規模事業者持続化補助金活用事例紹介＊
　　～ベジフルワークス山口　西川満希子　氏～

⑬　頑張る会員さん応援します
　　～山本屋・サラダ館まどころ店～

　 　　　　　　　　　　　　など

1月6日（月）
令和2年

17時～18時30分

当日は駐車場に限りがございますので、
出来るだけ公共交通機関をご利用ください。

新南陽ふれあいセンター
周南市福川南町2-1

会費

3,000円
（お1人様）

日時

場所

令和2年新年互礼会につきまして
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周
南
地
域
選
出
の
県
議
会
議
員

と
周
南
地
域
四
商
工
会
議
所
（
新

南
陽
・
徳
山
・
下
松
・
光
）
の
会
頭
・

副
会
頭
・
専
務
理
事
に
よ
る
意
見

交
換
会
（
主
管

：

下
松
商
議
所
）

が
下
松
市
内
で
開
催
さ
れ
、
当
所

か
ら
佐
伯
会
頭
、
赤
坂
・
畑
副
会

頭
、
谷
口
専
務
理
事
が
出
席
し
た
。

　
会
で
は
、
各
商
議
所
地
域
が
抱

え
る
課
題
と
要
望
に
つ
い
て
熱
心

な
意
見
交
換
が
開
催
さ
れ
、
山
口

県
に
対
す
る
政
策
提
言
の
重
要
な

橋
渡
し
と
し
て
非
常
に
有
意
義
な

意
見
交
換
会
と
な
っ
た
。

　
当
所
か
ら
は
従
前
か
ら
危
険
交

通
箇
所
と
し
て
指
摘
さ
れ
て
い
る

イ
オ
ン
タ
ウ
ン
周
南
出
入
口
の
産

業
道
路
の
改
良
や
、
古
川
跨
線
橋

架
け
替
え
事
業
に
関
す
る
支
援
に

つ
い
て
強
く
要
望
し
た
。

11
月
18
日

周
南
地
域
選
出
県
議
会
議
員
と

　
　
周
南
地
域
四
商
工
会
議
所

　
　
　
　
　
と
の
意
見
交
換
会

　
求
職
者
と
地
元
企
業
を
繋
ぐ
！

就
職
マ
ッ
チ
ン
グ
交
流
会
ｉ
ｎ
周

南
が
去
る
10
月
25
日
（
金
）
18
時

30
分
よ
り
開
催
さ
れ
た
。
会
場
は

今
年
6
月
に
周
南
市
役
所
シ
ビ
ッ

ク
プ
ラ
ッ
ト
ホ
ー
ム
１
Ｆ
に
移
転

し
リ
ニ
ュ
ー
ア
ル
オ
ー
プ
ン
し
た

オ
レ
ン
ジ
・
カ
フ
ェ
で
あ
っ
た
。

　
参
加
企
業
10
社
、
求
職
者
９
名

で
、
ま
ず
参
加
企
業
側
か
ら
会
社

の
説
明
が
あ
り
、
そ
の
後
求
職
者

側
か
ら
自
己
ア
ピ
ー
ル
が
あ
っ
た
。

　
そ
の
後
個
別
に
企
業
と
求
職
者

が
軽
食
を
取
り
な
が
ら
和
や
か
な

雰
囲
気
で
、
懇
談
が
弾
ん
で
い
た
。

　
人
手
不
足
が
深
刻
化
し
て
い
る

中
、
地
元
企
業
が
採
用
を
伸
ば
し

て
い
く
う
え
て
の
一
助
と
な
る
交

流
会
で
あ
っ
た
。

10
月
25
日

「
就
職
マ
ッ
チ
ン
グ
交
流
会

　
　
　
　
　
i
n
周
南
」
開
催▲　企業の説明を聞く求職者

2019 周南市プレミアム付商品券取扱加盟店の皆様へ

～ 2019 周南市プレミアム付商品券の換金忘れのないようご注意ください～

▲商品券見本

　10 月 1 日（火）から販売されております

「2019 周南市プレミアム付市内共通商品

券」ですが、下記要綱をご確認いただき、

令和 2 年 2 月 27 日（木）までに必ず換金さ

れますよう、お願いいたします。

☆　使用期限　令和2年 1月 31日（金）まで

☆　換金期限　令和2年 2月 27日（木）まで

※換金方法　周南市内の山口銀行、西京銀行、東山口信用金庫の窓口に、
　　　　　　令和 2年 2月までの 7日・17日・27日に商品券および通
　　　　　　帳を持参し、口座に入金手続きを行ってください。
　　　　　　但し、請求日が休業日（土曜・日曜・祝日）にあたる場合は
　　　　　　前営業日となります。

換金期限の過ぎた商品券につきましては、換金することができませんので
必ず期限をお守りください。

※商品券の販売については、周南市役所商工振興課プレミアム付商品券推進室　

　　　　　　　　　　　　　電話（0834－22－8844）までお問い合わせ下さい。

▲　イオンタウン周南出入口の改良や、古川跨
　　線橋架け替え事業について強く要望した
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「古川跨線橋」架け替え工事が

令和 2 年 3 月下旬頃
から始まる予定です。

関係する会員事業所様には、公共交通機関

のご利用や、自転車や徒歩での通勤等、渋

滞軽減へ向けた取り組みへのご協力をお願

いいたします。

知って得するビジネスマナー

 「褒められたときの上手な返し方」
トレンド
通信

人財育成トレーナー　　美月　あきこ

　
経
営
者
と
い
う
立
場
上
、
多

く
の
人
か
ら
褒
め
ら
れ
た
り
、

「
す
ご
い
で
す
ね
」
と
言
わ
れ

た
り
す
る
こ
と
が
多
い
で
し
ょ

う
。
そ
ん
な
と
き
、
ど
の
よ

う
な
返
事
を
し
て
い
ま
す
か
。

肯
定
す
る
と
、
自
意
識
過
剰

で
調
子
に
乗
っ
て
い
る
よ
う
に

思
わ
れ
そ
う
で
す
し
、
謙
遜
で

否
定
し
て
も
、
や
り
と
り
が
ぎ

く
し
ゃ
く
し
て
し
ま
い
ま
す
。

こ
の
よ
う
な
と
き
は
、
ま
ず
は

「
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
」

と
受
け
入
れ
ま
し
ょ
う
。

　
ビ
ジ
ネ
ス
で
は
、
社
交
辞
令

で
お
世
辞
を
言
わ
れ
る
こ
と
が

多
い
も
の
で
す
。
ま
た
、
対
面

で
の
会
話
の
セ
オ
リ
ー
で
は
、

場
の
空
気
を
和
や
か
に
す
る
た

め
の
ア
イ
ス
ブ
レ
ー
ク
と
し
て

相
手
を
褒
め
る
と
い
う
こ
と

が
た
び
た
び
行
わ
れ
ま
す
。
た

と
え
謙
遜
で
あ
っ
て
も
、
「
す

立
て
、
互
い
に
喜
び
を
分
か
ち

合
う
表
現
と
な
り
ま
す
。
「
そ

れ
、
本
当
に
思
っ
て
い
ま
す

か
」
な
ど
と
聞
き
返
し
て
は
、

か
わ
い
げ
が
あ
り
ま
せ
ん
。
冗

談
っ
ぽ
く
、
照
れ
隠
し
で
言
っ

た
つ
も
り
で
も
、
相
手
に
と
っ

て
自
分
の
発
言
を
疑
わ
れ
る
の

は
決
し
て
気
分
の
良
い
も
の
で

は
あ
り
ま
せ
ん
か
ら
。

　
ビ
ジ
ネ
ス
上
の
お
世
辞
や
社

交
辞
令
の
褒
め
言
葉
に
対
し
て

も
、
感
謝
す
る
の
が
マ
ナ
ー
で

す
。

　
日
本
社
会
は
、
自
意
識
過
剰

な
態
度
で
い
る
と
、
足
を
引
っ

張
ろ
う
と
考
え
る
人
が
い
た

り
、
否
定
的
に
見
ら
れ
て
し

ま
う
こ
と
が
あ
っ
た
り
す
る
た

め
、
つ
い
謙
遜
し
て
し
ま
い
が

ち
で
す
。
し
か
し
、
普
段
使
う

言
葉
は
自
分
に
染
み
付
い
て
し

ま
い
ま
す
。
経
営
者
に
は
、
ど

ん
な
こ
と
が
あ
っ
て
も
目
標
を

達
成
す
る
と
い
う
強
い
気
持
ち

や
志
が
必
要
な
た
め
、
あ
ま
り

自
分
を
へ
り
く
だ
り
過
ぎ
る
の

は
考
え
も
の
で
す
。

　
褒
め
言
葉
も
プ
レ
ゼ
ン
ト
。

〝
受
け
取
り
上
手
〟
は
好
か
れ

る
人
で
す
。
そ
れ
は
、
経
営
者

に
と
っ
て
も
必
要
な
素
養
で

す
。

ご
い
で
す
ね
、
尊
敬
し
ま
す
」

と
褒
め
ら
れ
た
ら
、
「
い
え
い

え
、
そ
ん
な
こ
と
な
い
で
す

よ
」
と
否
定
し
て
は
、
相
手
の

言
葉
を
否
定
す
る
こ
と
に
な
る

た
め
、
「
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
す
」
と
返
事
を
し
ま
す
。

　
私
も
時
折
、
お
褒
め
の
言
葉

を
い
た
だ
い
た
り
、
女
性
と
い

う
だ
け
で
「
女
性
な
の
に
経
営

さ
れ
て
い
る
な
ん
て
、
す
ご
い

で
す
ね
」
な
ど
と
言
わ
れ
た
り

し
て
複
雑
な
気
持
ち
に
な
る
こ

と
が
あ
り
ま
す
が
、
「
あ
り
が

と
う
ご
ざ
い
ま
す
」
と
、
い
っ

た
ん
相
手
の
言
葉
を
受
け
入
れ

る
よ
う
に
し
て
い
ま
す
。

　
そ
の
後
、
相
手
か
ら
具
体
的

な
点
を
褒
め
ら
れ
た
と
き
は
、

「
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
」

に
続
け
て
、
「
さ
ら
に
努
力
い

た
し
ま
す
」
と
前
向
き
な
気
持

ち
を
伝
え
ま
す
。
現
状
に
甘
ん

じ
る
こ
と
な
く
、
努
力
す
る
意

志
を
伝
え
れ
ば
、
自
分
へ
の
評

価
や
信
頼
度
は
確
実
に
高
ま
る

は
ず
で
す
。

　
ま
た
、
相
手
が
取
引
先
や
目

上
の
方
の
場
合
は
、
相
手
の
サ

ポ
ー
ト
に
も
言
及
し
ま
す
。

「
お
か
げ
さ
ま
で
」
に
続
け

て
、
自
分
が
ど
れ
ほ
ど
助
け
ら

れ
た
か
を
伝
え
れ
ば
、
相
手
を

　人財育成トレーナー・ビジネスマ
ナー講師。大学卒業後、日系およ
び外資系航空会社にて国際線客室
乗務員として 17 年間勤務。現在
は、人財育成トレーナーとして接遇
サービス、対人コミュニケーション
についての講演・研修を企業や団体
にて行う。客室乗務員時代に身につ
けたファーストクラス仕様のサービ
スを元にした、ユニークな研修が好
評を博す。年間180回以上の研修
と講演をこなす。著書に、『ファー
ストクラスに乗る人のシンプルな習
慣』『15秒で口説く　エレベーター
ピッチの達人』などがある。

■コラム／ 美月 あきこ
　　　　　 みづき・あきこ

▲　古川跨線橋
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消費税確定申告書を作成するためには、
「区分経理」が必要です。

2019 年度の申告での消費税軽減税率制度の対応

　令和元年10月1日から消費税の軽減税率制度が実施されました。
これに伴い、売上げと仕入れや経費に軽減税率（8％）対象品目があ
る場合、消費税確定申告書を作成するためには、売上げと仕入れや
経費を税率ごとに区分して帳簿に記載する「区分経理」を行う必要が
あります。
　また、消費税の申告で仕入税額控除の適用を受けるためには、
原則（注）として「区分経理」をした帳簿の保存が必要です。
　（注）

免税事業者の方へ

　免税事業者の方は、消費税申告は必要ないため、仕入税額控除を行うことはありま
せんが、課税事業者との取引に際しては、課税事業者が消費税申告で仕入税額控除を
行うために、区分記載請求書等を交付するなどの対応が必要になる場合があります。

　令和元年（2019 年）10 月 1 日から、消費税の軽減税率制度が実施されることにより、売上げ又は
仕入れを軽減税率と標準税率に区分して税額計算を行う必要がありますが、仕入れを軽減税率と標準税率
に区分することが困難な事情がある中小事業者は、簡易課税制度選択届出書の特例として、令和元年

（2019 年）10 月 1 日から令和 2 年（2020 年）9 月 30 日までを含む課税期間については、適用を受
けようとする課税期間の末日までに 「消費税簡易課税制度選択届出書」を提出すれば簡易課税制度の
適用を受けることができます。 

◯　個人の場合の消費税の軽減税率制度実施後の届出

H29.1.1 H29.12.31 H31（2019）.1.1 R1（2019）.12.31

H30.1.1 H30.12.31

R1（2019）.7.1

（基準期間）

課税売上高 5,000 万円以下

（課税期間）

簡易課税制度適用可

届出提出

　令和元年10 月1 日（軽減税率制度実施後）から一定期間、売上げ又は仕入れを軽減税率と標
準税率とに区分することが困難な中小事業者※については、売上税額又は仕入税額の計算の
特例が設けられています。

中小事業者の税額計算の特例

※　中小事業者とは、基準期間（法人：前々事業年度、個人：前々年）における課税売上高が 5,000 万円以
　　下の事業者をいいます。

区分経理が困難な中小事業者は特例として
今期から簡易課税制度を適用できます。

売上税額の計算の特例

仕入税額の計算の特例

小売等軽減仕入割合
卸売業・小売業に係る
軽減税率対象品目
課税仕入れ（税込み）
卸売業・小売業に係る
課税仕入れ（税込み）

① 仕入れを税率ごとに管理できる卸
売業・小売業を営む中小事業者

軽減売上割合
通常の連続する10営業日の

軽減税率対象品目
課税売上げ（税込み）

通常の連続する10営業日の
課税売上げ（税込み）

② ①の特例を適用する
事業者以外の中小事業者

50

100

③ ①・②の割合の計算が
困難な中小事業者

小売等軽減売上割合
卸売業・小売業に係る

軽減税率対象品目課税売上げ（税込み）
卸売業・小売業に係る
課税売上げ（税込み）

① 売上げを税率ごとに管理できる
卸売業・小売業を営む中小事業者

簡易課税制度の届出の特例

詳しくは下記の記事をご覧ください

② ①の特例を適用する事業者以外の
中小事業者

6
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消費税対策にも有効なキャッシュレス決済の活用
（全 10回シリーズ）

一般社団法人キャッシュレス推進協議会

【第 9回】地域全体でのキャッシュレス推進に向けて
＜ポイント還元制度の加盟店登録＞
　ポイント還元制度開始から約１ヵ月が経過したところです。10月末までに約92万店が登録申請し、うち約64万店（11月１日時点）
の加盟店登録手続きが完了しました。制度開始直前の時期には申請件数が一日に１万件ありましたが、最近は少し落ち着いて一日
５千件近くを受け付けています。また、都道府県別の件数も公表されましたので、自分の地域での登録状況等を確認することがで
きます。
 

＜地域活性化にも資するキャッシュレス決済＞
　今回は、地域活性化を目的にキャッシュレス決済を活用する取組みを紹介します。
　キャッシュレス決済への消費者の認知や関心が徐々に高まるなか、地域単位で推進する動きが活発になってきました。こうした
取組みに共通するのは、「地域活性化」「人手不足への対応」「インバウンド消費の取込み」など、地域特有の課題解決手段の一つとして、
キャッシュレス決済が活用されています。
　キャッシュレス決済の導入は個別店舗に向けた施策だと考えがちですが、実は広く「面」で活用することで、地域全体への経済
効果や、結果的に個別店舗の活性化にも繋がっています。
｠
観光地と地元商店を繋ぐ
　ある観光地では、ハイシーズンに多くの観光客が訪れているのに、地元商店での消費（売上増）になかなか繋がらないという悩
みを抱えていました。そこで、キャッシュレス決済を利用した観光客に、地元商店で使えるクーポン券を発行することにしました。
すると、「せっかくなので」と言って、そのクーポン券を持って地元商店で買い物をする観光客の誘導に成功し、域内での回遊性を
実現できました。
　多くの観光客は、事前に観光施設などを調べてから訪れますが、商業地の情報を調べて訪問するというケースはあまり聞かれま
せん。そこで、クーポン券を発行することで、「せっかくだから使ってみよう」というインセンティブが働いて、地域の活性化にも
繋げることができました。（下図）

イベントでの効果的な導入策
　イベント来場者の多くは、「財布」や「現金」の取扱いに煩わしさを感じているようです。他方で、イベントに出店する店舗等も、
キャッシュレス決済事業者ごとに導入手続きを行う必要があるなど、煩雑さや使いにくさを感じているようです。
　そこで、個別店舗の事務手続きの煩雑さを解消しようと、地域の商工団体や観光協会がキャッシュレス決済事業者との窓口役を
務める動きが出てきました。店舗側にとっては、釣銭の準備や来場者との金銭授受が不要となり、回転率も向上し、より多くの商
品等を販売することが可能となります。また、消費者側も今日の財布に入っている現金残高に制約されることなく購買できるよう
になり、より高い客単価も期待できるようになります。窓口役を務める商工団体等も、キャッシュレス決済によって集まった購買デー
タを分析することで、イベントの傾向や人の流れなどを把握でき、次回以降のイベント運営に役立てることができるようになります。
｠
自治体を中核とした推進母体の設置を
　さらに、イベント単位から地域単位でキャッシュレス決済を推進しようという、恒常的な取組みが拡大しています。
　自治体、商工団体、観光団体、地域金融機関等が地域一丸となってキャッシュレス決済推進に取組むための組織を立ち上げる動
きが出てきました。課題解決の一助となるような導入、地理的特性や文化・歴史等への造詣の深い地域ならではの手触り感ある取
組みなど、キャッシュレス決済の目的がますます多様化しています。地域によって普及しやすいサービスの提供方法は多様です。
今後、自治体を中核とした推進母体の設置により、キャッシュレス決済のさらなる導入促進と定着を期待しています。

地元商店で
使える
クーポン

観光地で
使える
クーポン

地元商店観光地

消費税率引上げ・軽減税率制度についてのお問い合わせは

新南陽商工会議所　消費税軽減税率対策特設ページ　https://www.s-cci.or.jp/shohizei/

新南陽商工会議所　中小企業相談所まで　TEL（0834）63－3315
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もち
まき
も

大盛
況！ 60.000 人来場者

たくさんのご来場
　　　　　　ありがとうございました

佐伯会
頭 小林議長藤井市長

リュウガも

　　　き
たよ

燃料電池自動車

クラリティの展示＆
　　　　　給電デモ

二胡演奏会

メイドイン周南

ミュージック＆パフォーマー

徳山商工高校の生徒さんが
開発した商品も人気でした

特産品を求めて各ブースは たくさんの人で賑わいました

オープニングセレモニー

　シマヤの
　　マスコット
みそらちゃんも
　　　　　登場♪

♪
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「
研
修
会
実
施
」

「
周
南
ふ
る
さ
と
ふ
れ
あ
い

物
産
展
出
展
」

　

10
月
15
日
、
当
商
工
会
議
所
に
て
周

南
市
役
所
健
康
づ
く
り
推
進
課
の
藪
下

氏
を
講
師
に
「
健
康
寿
命
の
延
伸
に
つ

な
が
る
食
育
」
の
題
の
も
と
、
研
修
会

を
実
施
。

　

研
修
で
は
、
栄
養
バ
ラ
ン
ス
の
と
れ

た
食
事
に
つ
い
て
、
○
×
形
式
の
ク
イ

ズ
を
行
い
な
が
ら
、
主
食
・
主
菜
・
副

菜
の
適
切
な
量
に
つ
い
て
の
お
話
を
頂

い
た
ほ
か
、
調
味
料
・
調
理
方
法
の
注

意
点
な
ど
を
お
話
し
頂
い
た
。

　

11
月
3
日
、
4
日　

周
南
市
学
び
・

交
流
プ
ラ
ザ
に
て
「
第
49
回
周
南
ふ
る

さ
と
ふ
れ
あ
い
物
産
」
が
開
催
さ
れ
当

所
女
性
会
は
や
き
そ
ば
、
ぜ
ん
ざ
い
、

お
茶
を
販
売
し
た
。

　

当
日
は
、長
蛇
の
列
が
で
き
る
な
か
、

会
員
同
士
の
団
結
力
で
無
事
完
売
。
大

変
ご
好
評
を
頂
い
た
。

　

今
回
の
出
展
で
得
た
収
益
の
一
部

は
、
福
祉
施
設
に
寄
付
す
る
。

▲　販売ブースに並ぶ長蛇の列

▲　研修会の様子

〜
新
規
入
会
会
員
募
集
中
〜

女
性
会
で
は
、
新
入
会
員
を
募
集
し
て

お
り
ま
す
。

女
性
な
ら
で
は
の
意
見
で
、
地
域
活
性

化
に
尽
力
さ
れ
て
み
ま
せ
ん
か
？

詳
し
く
は
女
性
会
事
務
局
（
小
澤
）

　T
E
L 

（
０
８
３
４
）
63

－

３
３
１
５
ま
で

源 泉 個 別 指 導年末調整は

お済みですか？

　青色専従者や従業員（パート、アルバイトを含む）に給料を支払っている
事業主は年末調整の手続きが必要です。
　源泉税の納付書の書き方、手続きなどのご相談を随時受付けておりますのでお気軽にご相談下さい。
　令和元年下半期分（7月～ 12 月分）の源泉税の納期は 1月 10 日（金）です。但し、納期限特例承認
を受けている場合は 1月 20 日（月）までとなります。

　　【お問い合わせ先　新南陽商工会議所　TEL 63 − 3315】

　
澤
重 

敏
郎
氏
（
東
阿
海

運
株
式
会
社 

代
表
取
締

役
）
が
去
る
11
月
16
日
に

ご
逝
去
さ
れ
ま
し
た
。

訃
　
報

新
南
陽
商
工
会
議
所

　
議
員
　
澤
重
　
敏
郎
　

氏故　澤重　敏郎　氏

日本商工会議所・新南陽商工会議所　主催
第 154 回

　簿記検定試験のご案内
簿記がわかれば、企業の経理事務に必要な会計の知識や
財務諸表を読む力、基礎的な経営管理・分析力が身につ
きます。簿記を勉強してキャリアアップを図りませんか？

実施日　令和 2 年 2 月 23 日（日）
●試験開始時刻　３級　…　  9：00
　　　　　　　　２級　…　13：30
●受　　験　　料　３級　…　2,850 円
　　　　　　　　２級　…　4,720 円　
　　　　　令和元年12月16日㈪〜
　　　　　　　　　　　　令和2年1月24日㈮まで （厳守）

新南陽商工会議所ホームページまたは窓口でお申込み下さい。
【お問合せ】新南陽商工会議所　☎ 0834 − 63 − 3315　

申込期間

　
澤
重
氏
に
お
か
れ

ま
し
て
は
、
平
成
22

年
10
月
か
ら
議
員
に

就
任
さ
れ
、
当
商
工

会
議
所
組
織
運
営
の

強
化
と
地
域
商
工
業

の
振
興
発
展
に
寄
与

さ
れ
ま
し
た
。

　
こ
こ
に
謹
ん
で
お

悔
や
み
申
し
上
げ
ま

す
と
と
も
に
、
心
よ

り
ご
冥
福
を
お
祈
り

い
た
し
ま
す
。
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＜入会資格＞
 ・ 新南陽商工会議所会員事業所の経営者、
　 後継者又は従業員の方
 ・ 満45歳以下の方
 お気軽にお問い合わせください。

新南陽商工会議所青年部

随時会員募集中!
お問合せ　新南陽商工会議所青年部事務局　周南市宮の前2-6-13　TEL：0834-63-3315

新南陽好き
集まれ!!

青 年 部 活 動 報 告
　

令
和
元
年
11
月
3
日
、
４
日
に

開
催
さ
れ
た
ふ
れ
あ
い
物
産
展
に

笹
木
委
員
長
（
山
口
銀
行
）
率
い

る
総
務
委
員
会
が
担
当
し
出
展
を

行
っ
た
。

　

今
年
度
は
、
県
内
青
年
部
に
先

駆
け
て
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
推
進
宣

言
を
行
っ
て
い
る
こ
と
も
あ
り
、

完
全
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
の
店

舗
を
出
展
し
、
導
入
サ
ポ
ー
ト
を

行
う
体
験
ブ
ー
ス
も
併
設
し
た
。

　

現
金
比
率
の
高
い
日
本
、
さ
ら

に
は
地
方
都
市
で
あ
る
た
め
、
最

初
は
敬
遠
す
る
お
客
様
も
多
く
苦

戦
し
て
い
た
が
、
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ

ス
特
別
定
価
効
果
や
麦
味
噌
プ
ロ

ジ
ェ
ク
ト
商
品
で
あ
る
ジ
ャ
ー

ジ
ャ
ー
麺
や
味
噌
ポ
テ
ト
の
お

い
し
さ
も
相
ま
っ
て
、
徐
々
に

キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
決
済
に
て
お
買

い
求
め
頂
く
ケ
ー
ス
も
増
加
し
て

い
っ
た
。
キ
ャ
ッ
シ
ュ
レ
ス
の
導

入
は
今
後
の
人
手
不
足
の
深
刻
化

の
課
題
解
決
な
ど
プ
ラ
ス
の
観
点

が
多
い
こ
と
か
ら
も
、
青
年
部
と

し
て
今
後
も
導
入
・
Ｐ
Ｒ
を
積
極

的
に
取
組
ん
で
い
き
た
い
。

　

11
月
13
日
に
新
南
陽
市
民
体
育

セ
ン
タ
ー
に
て
11
月
度
例
会
男
塾

が
開
催
さ
れ
た
。

　

今
月
は
交
流
委
員
会
の
河
村
委

員
長
（
河
村
商
会
）
企
画
で
、
来

年
開
催
さ
れ
る
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
・

パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
を
も
っ
と
楽
し

も
う
と
、
パ
ラ
正
式
競
技
で
あ
る

ゴ
ー
ル
ボ
ー
ル
を
実
際
に
青
年
部

会
員
で
行
っ
た
。
普
段
か
ら
親
し

み
の
あ
る
ス
ポ
ー
ツ
と
違
い
ア
イ

マ
ス
ク
を
付
け
て
床
に
引
か
れ
た

紐
を
手
探
り
で
触
り
自
分
の
居
場

所
や
方
向
を
感
じ
な
が
ら
、
鈴
の

音
が
す
る
ボ
ー
ル
を
捉
え
る
こ
と

に
苦
戦
す
る
会
員
も
多
か
っ
た

が
、
初
め
て
の
競
技
な
が
ら
全
員

が
楽
し
ん
で
い
た
。

　

競
技
を
通
し
て
会
員
の
親
睦
と

パ
ラ
ス
ポ
ー
ツ
の
面
白
さ
や
理
解

を
深
め
る
素
晴
ら
し
い
例
会
と

な
っ
た
。

【
十
一
月
度
例
会
男
塾
】

【
ふ
る
さ
と
ふ
れ
あ
い
物
産
展
】

▲キャッシュレス体験ブース ▲アマニを使った麦味噌ジャージャー麺

▲見えないボールに翻弄されながらプレーをする青年部会員

▲青年部＆キャッシュレス体験ブース
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　「小さな親切」運動新南陽支部（支部長　三浦克己）と新南陽商
工会議所（会頭　佐伯哲治）の共催により、新南陽地区内空缶一掃
クリーン大作戦を実施した。
　当日は、会員事業所等から　74名が参加。長田町の長田海浜公園
から川崎の川崎観音周辺までの約10キロのコースを10グループに分
かれ清掃。爽やかな秋晴れの下、参加者たちは火ばさみを手に、沿
道を歩きながら空き缶やペットボトルなどを拾い、持ち帰ったたく
さんのゴミの分別作業を行った。その後、収集した空缶の個数・重

量を当てるクイズが行われ、出発前に予想した数字と結果が近い参加者に賞品として市内共通商品
券が贈られた。「日本列島クリーン大作戦」は、来る東京2020オリンピック・パラリンピックの
『応援プログラム』の認証を受けた事業であり、その事業の一環である、「新南陽地区内空缶一掃
クリーン大作戦」通じて、ゴミを捨てない心や、人や街を思う気持ちが社会にひろがるよう、今後
も積極的に活動していきたい。

「小さな親切」運動主催

空缶収集個数

527個
空缶総重量

11.6㎏
ご参加いただきました、商工会議所会員様に、
本紙面をお借りし、心より御礼申し上げます。

ご参加いただいた事業所名

アクサ生命保険㈱徳山営業所
㈱京瀧
㈱西京銀行富田支店
周南市役所新南陽総合支所
新南陽商工会議所女性会
誠和工機㈱

東ソー物流㈱
徳山積水工業㈱
日本計測工業㈱
日本通運㈱周南支店
東山口信用金庫富田支店
古市カイロプラクティック院

星電気工業㈱
山一電設㈱
㈱山口銀行富田支店
（一財）山口県環境保全事業団
山口コーウン㈱
ライニングサービス㈱

(50音順・敬称略)

新南陽地区内
　空缶一掃クリーン大作戦

11月15日
開催!

次年度も開催します！
皆様のご参加

お待ちしております。

▲ 三浦支部長のあいさつ

▲ ゴミを拾う参加者の皆さん ▲ 参加者全員で分別作業

▲ 雲ひとつない
　 青空にめぐまれた

▲ 出発式の様子

12
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No.119
政所で地酒、焼酎、ワインなどの酒類をはじめ、
ギフト専門店「シャディサラダ館」として営業
されている、山本屋・サラダ館まどころ店さん
をご紹介させていただきます

山本屋・サラダ館
まどころ店　　　
周南市政所 3－10－13
☎（0834）62-2041

営業時間　9：00～ 19：30
定 休 日　木曜日
（12月は無休、年始は 1月 2日から営業）

山本屋・サラダ館まどころ店

創業は江戸末期。当時は、漆器などを販売しその後醤油の醸造元としても営業されていま

したが、現在は酒類を中心として贈答品をおもに販売し、店主は 7代目を数える老舗店　

「お客様に必要とされる店」をモットーに、スタッフ一同、真心込めたサービスが
魅力的な店です　

『惣花（そうはな）』 『クレマン・ド・リムー・
レ・グレムノス』（白の辛口）

『グリューワイン』
　　　　　　（ホットワイン）

　このお酒は天皇陛下即位
の儀にて供された酒です。
天下の宴に供されて百年と

いうブランド酒で、純米吟

醸 は、1,760 円（720ml）、

純 米 大 吟 醸 は、5,500 円

（720ml）で販売中です。

　フランスのラングドック

ルーション地方の白の辛口

スパークリングワインです。

　若いブドウから手摘みに

よるワインで、辛口です。

　2,530円（750ml）で販売中。

クリスマスにお勧めです。

　ワインに蜂蜜、レモン、

オレンジ、シナモン、クロー

ブなど漬け込んで造られた

冬の風物詩ホットワインで

す。1,540 円（1000ml）で

販売しております。

　寒い時期にお勧めです。

年末、年始、他、冠婚葬祭の（出産、快気、婚礼、法要、香典返し、

粗品記念品など）贈答品を幅広く取り揃えています。

是非、山本屋・サラダ館まどころ店へ

　　　　　皆様のお越しを

　　　　　　　　　　心よりお待ちしております。

ココ

●フジ新南陽店

●まどころ
　駐車場

●山口銀行

この
時期
の

おす
すめ
商品

ご紹
介しま

す
☆
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令
和

元
年

1
2
月

1
日

発
行

税務・経理の
　　なんでも無料相談

■講師…末次　達夫　税理士
　　　　（当商議所顧問税理士）

■日時…　12 月　4　日㈬
　　　　　12 月 13 日㈮
　　　　　12 月 26 日㈭

■時間…13：00～16：00

■場所…新南陽商工会議所 2F 相談室

末次達夫氏

新南陽商工会議所の
税務支援について

　毎日の売上・経費の区分、帳簿・伝票のつくり方、
つけ方に始まり、源泉徴収と年末調整、そして個人
事業の所得税・消費税の確定申告まで、お気軽にご
相談ください。
　個人事業の所得税・消費税の
確定申告は有料になります。 

令和元年 12月28日(土)〜　　
　　　令和 2 年 1月3日(金)まで

　年末年始休業のため、閉所させて頂き

ます。何かとご迷惑をお掛け致しますが

よろしくお願い致します。

閉所のお知らせ

　9月 17日から 11月 29 日まで、県内 14商工会議所
が一斉に取組み、当商工会議所職員とアクサ生命保険推
進員による共済制度の PRと加入推進を行いました。多
くの会員事業所様のご理解ご協力を賜り、目標を達成す
ることができました。心より感謝申し上げます。
　今後とも会員事業所様に喜んで頂ける共済事業を運営
してまいりますので、尚一層のご支援をお願い致します。

新 南 陽 商 工 会 議 所
アクサ生命保険㈱徳山営業所

山口県内商工会議所共済
合同キャンペーン
ご協力ありがとうございました


